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ИТОГОВЫЙ ПРЕСС-РЕЛИЗ

XXIII МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ ФИЛЬМОВ 

О ПРАВАХ ЧЕЛОВЕКА «СТАЛКЕР»

 15 декабря в Большом зале Центрального Дома кинематографистов прошла церемония награждения призёров XXIII Международного фестиваля фильмов о правах человека «Сталкер». 
Специальный Приз Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации документальному фильму «20 судеб и одна жизнь» вручал Заместитель Уполномоченного Михаил Виноградов.  

Специальный Приз посольства Канады в России документальному фильму «Время Гававохта» вручала специалист Отдела по связям с общественностью Элина Кулевас. 

Специальный Приз Посольства Нидерландов в России документальному фильму «А какой ты?» вручала Второй секретарь Посольства Яннеке Фоккема. 

Специальный  приз  Управления Верховного Комиссара ООН по делам беженцев в РФ документальному фильму «Бежать от войны» вручала Старший советник по правовым вопросам УВКБ ООН Ольга Нарымски. 

 Специальный Приз Программного офиса Совета Европы в РФ документальному фильму «Людмила Алексеева. По старшинству мысли» вручал Глава Офиса Пётр Зих. 
Специальный приз Совместной программы Российской Федерации и Управления Верховного комиссара ООН по правам человека документальному фильму «Радио К» вручала  заместитель руководителя Совместной программы Ольга Салова. 

По традиции на кинофестивале «Сталкер» работало несколько жюри: общественных организаций, Гильдии киноведов и кинокритиков, жюри документального и жюри игрового конкурса. В этом году участники всех жюри отмечали, что программа была невероятно сильной, очень сложно было сделать выбор. «Программа порадовала нас мощью и качеством фильмов, - отметил член жюри документального конкурса, режиссёр Вадим Абдрашитов. – Почти каждый фильм заслуживал отдельной специальной награды». 

Главный Приз «Сталкер» за лучший документальный фильм был присуждён картине режиссёра Вячеслава Орехова «Крестьянин». «Всякий документальный фильм очень многим обязан своему герою, - сказал, вручая награду, член жюри, президент Фонда защиты гласности, режиссёр Алексей Симонов. – Герой этого фильма – совершенно удивительный человек. Самое удивительное в нём - простота. Он просто живёт, философствует, стрижёт своих овец. Он просто настоящий, большой, красивый человек». 
Приз «Сталкер» за лучший игровой фильм разделили два фильма: «Чужой дом» (режиссёр Русудан Глурджидзе) и «Как Витька Чеснок вёз Лёху Штыря в дом инвалидов» (режиссёр Александр Хант). 

«Я думаю, что кино надо делать вместе, - сказал, получая награду, продюсер и актёр фильма «Чужой дом» Зураб Магалашвили. – Сейчас люди отдаляются друг от друга. А у нас, представителей разных стран, есть возможность работать вместе. Эту картину делали кинематографисты из четырёх стран – Грузия, Россия, Хорватия, Испания. Я уверен, что без культурного диалога, без общения между собой кинематографистов разных стран, успеха не будет». 

«Я очень рад, что сегодня в зале так много людей, - сказал, получая приз, режиссёр Александр Хант. – Это очень приятно и, я думаю, значимо для фестиваля, который посвящён правам человека. Отдельное спасибо я хочу сказать за документальный конкурс, потому что  документальному кино гораздо сложней, чем игровому, а оно больше занимается проблемными темами».    
В завершении церемонии президент кинофестиваля «Сталкер», президент Гильдии кинорежиссёров России, народный артист СССР, режиссёр Марлен Хуциев вручил приз Гильдии кинорежиссёров России Павлу Чухраю за фильм «Холодное танго». 

XXIII Международный фестиваль фильмов о правах человека «Сталкер» проходил с 10 по 15 декабря. За шесть дней на фестивальных площадках в Центральном Доме кинематографистов, Центральном Доме журналиста, Государственном музее истории ГУЛАГа и Библиотеке киноискусства им. С.М.Эйзенштейна был показан 71 фильм. В конкурсной  программе - 65 фильмов, из них: 13 полнометражных, 24 короткометражных игровых, 28 документальных фильмов. В информационной программе было представлено 2 фильма, в международной - 4. Показы фестиваля в эти дни посетило более 15 000 зрителей. 
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